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ورزش

دیدار با بلاروس محک خوبی 
برای تیم ملی فوتبال بانوان 

است
سرمربی تیم ملی فوتبال بانوان گفت: هدف از 
انجام ۲ دیدار تدارکاتی با بالروس، ارزیابی بازیکنان 

جوانی است که به‌تازگی به ما اضافه شدند.
به گزارش ایرنا، مریم آزمون در گفت‌وگویی 
درباره ۲ دیدار دوستانه در پنجره فیفادی با تیم ملی 
بلاروس اظهار داشت: در چند سال اخیر برنامه‌ریزی 
خوبی داشتیم که خوشبختانه نتیجه آن را هم در این 
مدت مشاهده کردیم. تیم ملی ایران در شرایط فعلی 
از نظر کمی و کیفی رشد داشته که این موضوع 
ارزشمند است. تیم ملی فوتبال بانوان ایران روزهای 
دهم و سیزدهم خرداد ۲ دیدار دوستانه با بلاروس 
برگزار خواهد کرد. او اضافه کرد: بالروس از تیم‌های 
خوب اروپایی است و امیدوارم بتوانیم نتیجه مطلوبی 
کسب کنیم. هدف ما از انجام ۲ دیدار تدارکاتی محک 
بازیکنان جوان تیم است که به‌تازگی از لیگ‌های 
فوتبال به ما اضافه شدند و سپس شناخت نقاط 
ضعف و قوت ملی‌پوشان است تا بتوانیم با آمادگی 
بهتری در مسابقات رسمی شرکت کنیم. سرمربی 
تیم ملی فوتبال بانوان ادامه داد: مهم‌ترین موضوع 
برای تیم ملی، بازی‌کردن است. اگر ساعت‌ها هم 
در بهترین کمپ‌های ایران و خارج تمرین کنیم 
نمی‌تواند به‌اندازه یک بازی خوب به ما کمک 
کند، چرا که در مسابقه می‌توانیم نقاط ضعف و 
قوت خودمان را متوجه شویم. به‌هرحال همین دیدار 
دوستانه در سال قبل مقابل روسیه پیش از اعزام به 
استرالیا به ما کمک کرد؛ چون گاهی شما بازیکنانی 
دارید که ممکن است در تمرین فوق‌العاده باشند؛ اما 
در مسابقه نمی‌توانند آنچه مربی می‌خواهد را نشان 
دهند و بازی‌های دوستانه می‌تواند به ما کمک کند. 
آزمون همچنین درباره جوان‌گرایی در تیم ملی بانوان 
عنوان کرد: در حال حاضر به لحاظ کمی تیم ما از 
نظر سنی بسیار جوان است و تقریباً از سراسر ایران 
در تیم ملی بازیکن داریم. توسعه فوتبال در بخش 
بانوان برای ما اهمیت دارد و تالش می‌کنیم این 
مسیر را به همین شکل ادامه دهیم. آنچه مسلم 
است باید به بازیکنان جوان اعتماد کنیم و آنها را 
محک بزنیم تا ببینیم کدام یک در پست‌ها و سیستم 
برنامه‌های تیمی، می‌تواند در سال‌های آینده به تیم 
ملی کمک کنند. موضوع جوان‌گرایی باید پله به پله 
انجام شود. او در پایان خاطرنشان کرد: درهرصورت 
برای برخی بازیکنان باید جایگزین‌های مناسب پیدا 
کنیم و آینده‌نگری داشته باشیم و بازیکنانی را داشته 
باشیم که حداقل پنج یا ۶ سال بتوانند برای تیم 
ملی کمک کنند. بازیکنانی که اکنون در تیم ملی 
هستند، تقریباً به مدت هفت یا هشت سال است که 
برای ایران عزیز بازی می‌کنند و ما باید با استفاده 
از تجربیاتشان به فکر آینده‌نگری مناسبی برای تیم 

ملی هم باشیم.

پیروزی والیبال زنان ایران 
مقابل هنگ‌کنگ

تیم ملی والیبال زنان ایران در مرحله دوم چلنج 
کاپ زنان آسیا مقابل هنگ‌کنگ به پیروزی رسید.

به گزارش ایسنا، در ادامه رقابت‌های چلنج کاپ 
زنان آسیا تیم ملی ایران در مرحله دوم این مسابقات 
به مصاف هنگ‌کنگ رفت و به پیروزی رسید. 
تیم ایران در این مسابقه با نتیجه سه بر یک و با 
امتیازهای ۲۶ بر ۲۴، ‌ ۲۶ بر ۲۴، ۱۹ بر ۲۵ و ۲۵ بر 
۱۹ حریف خود را شکست داد. ایران در دور مقدماتی 
این مسابقات در گروه اول با فیلیپین، چین‌تایپه، هند 
و استرالیا هم‌گروه بود که تنها مقابل چین‌تایپه 
به پیروزی رسید. به‌این‌ترتیب ملی‌پوشان ایران با 
پیروزی مقابل هنگ‌کنگ به دومین پیروزی خود در 

این رقابت‌ها دست پیدا کردند.

تیم فوتبال دختران زیر ۱۵ 
سال ایران قهرمان کافا شد

تیم فوتبال دختران زیر ۱۵ سال ایران پس از 
پیروزی برابر تاجیکستان، عنوان قهرمانی مسابقات 

منطقه آسیای مرکزی را به خود اختصاص داد.
به گزارش صداوسیما، تیم فوتبال دختران نوجوان 
کشورمان پس از پیروزی ۴ بر صفر مقابل تاجیکستانِ 
میزبان، عنوان قهرمانی مسابقات زیر ۱۵ سال منطقه 
داد.  اختصاص  به خود  را  )کافا(  آسیای مرکزی 
شاگردان کران خسروی با پیروزی برابر قرقیزستان، 
ازبکستان و تاجیکستان قهرمان تورنمنت کافا شدند. 

 

امیرحسین احتشامی

  ورزش بانوان

ستاره‌ای که در همان هشت بازی 
نخست سپاهان هفت بار گل‌زنی کرد 
هفته‌های پایانی لیگ را ازدست‌داده 
است. در حقیقت فصل برای رضا 
اسدی از همان هفته هشتم به بعد به 
پایان رسید چرا که این بازیکن در ادامه 
راه گل‌زنی را گم کرد. او در بازی‌های بعد تنها سه گل 
دیگر به ثمر رساند تا کولاک اسدی منحصر به همان 
هشت هفته نخست شود. اما اسدی در شرایطی پس از 
هفت سال و در یک خرید پرسروصدا به سپاهان بازگشت 
که تبدیل به ستاره لیگ برتر شده بود و نمایش‌های 
خیره‌کننده‌ای را با پیراهن تراکتور ثبت کرده بود. او که 
بعد از گذراندن روزهای پرفرازونشیب در پرسپولیس و 
حضور در نقش هافبک دفاعی در ترکیب سرخ‌پوشان 
پایتخت، نتوانست روزهای خوبی را در پرسپولیس پشت 
سر بگذارد و به تبریز رفت تا در تراکتور شرایط متفاوتی 
را برای خود رقم بزند. با حمایت قربان به‌ردیف و البته در 

ادامه پاکو خمس، اسدی در نقشی کاملًا متفاوت در نوک 
خط حمله تراکتور به کار گرفته شد و توانست بهترین 
پاسخ را به اعتماد سرمربیان تراکتور بدهد؛ به‌طوری‌که 
فصل گذشته موفق شد 12 بار در قامت گلزن در لیگ 
برتر و جام حذفی بدرخشد و عملکردی خیره‌کننده را 
از خود به‌جای گذاشت. رضا اسدی که فصل گذشته 
موفق شد برابر تیم‌های مدعی خوش بدرخشد، یکی 
از 12 گل خود با پیراهن تراکتور تبریز را به سپاهان زد؛ 
آن‌هم در مسابقه جنجالی به میزبانی ورزشگاه یادگار امام 
تبریز که آن مسابقه با تک گل اسدی از روی نقطه پنالتی 
با برتری سرخ‌پوشان تبریزی به پایان رسید و به آخرین 
برد تراکتور برابر سپاهان تبدیل شد. جالب آنکه گل‌زنی 
و درخشش اسدی برابر سپاهان باعث شد تا طلایی 
پوشان اصفهانی در رقابت قهرمانی با پرسپولیس از 
حریف خود عقب بیفتند و دستشان از جام قهرمانی لیگ 
بیست و دوم دور ماند. ستاره باتجربه و ۲۸ساله فوتبال 
ایران که در تراکتور تبریز احیا شد و تغییر پست داد و با 

ثبت عملکردی خیره‌کننده توانست عنوان شاه‌ماهی بازار 
تابستانه را از آن خود کند درنهایت به سپاهان پیوست. 
او با پیراهن طلایی شروعی طوفانی داشت و نشان 
داد که مدیران باشگاه اصفهانی هرچقدر برایش هزینه 
کرده‌اند، ارزشش را داشته و در کنار شهریار تا همین 
چند هفته پیش لیگ بهترین گلزن مسابقات بود. اما 
به ناگهان اسدی دچار افت عجیبی شد که او را از مدار 
گل‌زنی هم دور کرد. از گل‌های مهم او در این فصل 
می‌توان به گل‌زنی به پرسپولیس، استقلال، تراکتور، 
گل‌گهر اشاره کرد. گل او در این فصل به پرسپولیس و 
علیرضا بیرانوند از روی ضربه ایستگاهی و فاصله‌ای دور 
جز گل‌های جالب‌توجه این فصل از رقابت‌های لیگ 
برتر محسوب می‌شود که بساط کری‌خوانی حریف 
برای سرخ‌های تهرانی را نیز شکل داده بود. به‌هرحال 
ستاره خط حمله سپاهان باوجود شروع رویایی که در این 
تیم پرستاره اصفهانی داشت، نتوانست به روند درخشان 
خود در جمع طلایی‌پوشان ادامه بدهد؛ به‌طوری‌که 

او بعد از ثبت سوپرگل برابر پرسپولیس در اصفهان، از 
روزهای آرمانی‌اش فاصله گرفت و در 11 بازی بعدی 
برای سپاهان در تمامی رقابت‌ها )لیگ برتر و لیگ 
قهرمانان آسیا( موفق به ثبت تنها یک گل شد و 2 بار 
هم در نقش گل‌ساز در ترکیب تیمش درخشید؛ آن‌هم 
درحالی‌که او در این مسیر، موردتوجه کادرفنی تیم ملی 
قرار گرفت و در مسابقات انتخابی جام جهانی 2026 و 
جام ملت‌های آسیا 2023 هم به میدان رفت؛ اما در 
عرصه باشگاهی افت محسوسی داشت و نتوانست 
درخشش‌های خود در ابتدای فصل را تکرار کند. اسدی 
بعد از افت محسوسی که داشت، در 3 بازی پیاپی برای 
سپاهان در جام حذفی و لیگ برتر موفق به گل‌زنی شد 
و شمار گل‌هایش در فصل جاری را به عدد 13 رساند. 
جالب آنکه درخشش او در 3 بازی پیاپی در فاصله زمانی 
9 روز انجام شد و بعد از گل‌زنی برابر فولاد خوزستان در 
هفته بیستم، دوباره از روزهای خوب خود فاصله گرفت و 
گل مهاجم سپاهان برابر فولاد را باید آخرین گل اسدی 
در فصل جاری رقابت‌های لیگ برتر محسوب کرد تا 
برخالف شروعی رویایی در لیگ بیست و سوم، فصل 
جاری با ثبت آماری ناامیدکننده برای ستاره سپاهان 
به پایان برسد و او بازهم در کورس آقای گلی ناکام 
در رقابت با شهریار مغانلو ماند. اسدی در فصل جاری 
26 بار در ترکیب اصلی سپاهان به میدان رفت و 6 بار 
هم در قامت یار تعویضی وارد ترکیب طلایی‌پوشان 
اصفهانی شد و درمجموع تمامی رقابت‌ها )لیگ برتر، 
لیگ قهرمانان آسیا و جام حذفی( 32 برای سپاهان به 
میدان رفته که آمار 13 گل و 4 پاس گل در کارنامه‌اش 
دیده می‌شود. ستاره سپاهان در حالی ادامه حضور فصل 
جاری لیگ برتر را ازدست‌داده که در 6 بازی‌ای که در 
ترکیب سپاهان در سال جدید به میدان رفت، ناکام در 
گلزنی بود. به عبارت بهتر اسدی هم رقابت آقای گلی 
به شهریار مغانلو را از دست داد و هم اردوی تیم ملی 
برای دو بازی انتخابی جام جهانی که قرار است 17 و 22 

خردادماه برگزار شود.

داستان مهاجم بلندقامت سپاهان با شروعی طوفانی و پایانی ناکوک

رضا اسدی؛ ستاره‌ای که زود خاموش شد

کارشناس فوتسال معتقد است درصورتی‌که واقعیت‌های 
جام‌جهانی و توسعه فوتسال در جهان از سوی مسئولان جدی 
گرفته نشود ممکن است اتفاقات ناخوشایندی در این بازی‌ها 

برای تیم ملی ایران رقم بخورد.
به گزارش مهر، قرعه‌کشی رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۴ 
فوتسال ازبکستان انجام شد و تیم ملی کشورمان با تیم‌های 
ملی فرانسه، گواتمالا و ونزوئلا هم گروه شد. محمود خوراکچی 
بازیکن پیشین تیم ملی ایران به بررسی وضعیت تیم ملی برای 
جام جهانی و تیم‌های حاضر در این مسابقات اشاره کرد و 
در خصوص گروهی که ایران در آن قرار گرفته است گفت: 
ما به‌نوعی در یک گروه شیرین و البته سخت قرار گرفتیم. 
ازیک‌طرف از حضور تیم‌های اسم‌ورسم‌دار مانند فرانسه در 
گروه خوشحالیم چرا که وقتی در جام جهانی فوتبال با تیم‌هایی 
مانند آرژانتین هم گروه شدیم کارلوس کی روش می‌گفت برای 
بازی‌کردن با چنین تیم‌هایی باید میلیون‌ها دلار هزینه کنیم این 
فرصت مناسبی برای بازی با تیم‌های مطرح است. اما از سوی 

دیگر حضور تیم‌های قدرتمند می‌تواند موجب نگرانی شود.
ÁÁتوسعه فوتسال فرانسه و ونزوئلا

او در خصوص رقبای تیم ملی در مرحله گروهی گفت: 
فرانسه از تیم‌های نوظهور است که حرف‌های زیادی برای 
گفتن دارد و در فوتسال اسم بزرگی است که در سال‌های 
اخیر فوق‌العاده پیشرفت کرده است. این تیم بازیکن‌هایی در 
تیم‌های درجه یک اروپا مثل بارسلونا دارد و جدی‌ترین رقیب 
ما در مرحله گروهی است و چندی پیش هم در دیدار تدارکاتی 
با برزیل موفق شد از سد این تیم قدرتمند عبور کند. ونزوئلا 
هم‌سرمایه‌گذاری‌های بسیار زیادی در فوتسال کرده است و 
موفق شد با حذف تیم قدرتمند کلمبیا به‌عنوان تیم سوم از 

منطقه آمریکای جنوبی به جام جهانی صعود کند.

خوراکچی بر این مسئله تأکید کرد که همه تیم‌های حاضر 
در جام جهانی پیشرفت کرده‌اند و برنامه‌ریزی‌های زیادی برای 
موفقیت در مسابقات انجام می‌دهد. برای مثال تیم ملی مراکش 
یکی از تیم‌هایی است که می‌تواند به‌احتمال خیلی زیاد به مرحله 
نیمه‌نهایی برسد و توجهات را به خود معطوف کند. تیم ملی 
افغانستان که به‌عنوان تیم پنجم آسیا راهی جام جهانی شد 
با هدایت مجید مرتضایی می‌تواند کار را برای هم‌گروه‌های 

خود سخت کند.
ÁÁ نباید فقط به توانایی بازیکنان و کادر فنی

متکی باشیم
مربی پیشین تیم ملی فوتسال ایران بر ضرورت برنامه‌ریزی 
دقیق و توجه ویژه مسئولان فدراسیون فوتبال تأکید کرد و گفت: 
تیم‌های حاضر در جام جهانی از مدت‌ها قبل برنامه‌ریزی‌های 
خود را انجام داده‌اند و بازی‌های تدارکاتی و برنامه‌های فیفادی 
را تنظیم کرده‌اند. اگر بخواهیم حق فوتسال را ادا کنیم فقط 

نباید به توانایی سرمربی و کادر فنی و بازیکن‌ها متکی باشیم. 
باید امکانات لازم را در اختیار کادر فنی و بازیکن‌ها قرار دهیم و 
از امروز به این فکر باشیم که فردا هم برای این کار دیر است.

ÁÁ ضرورت شروع لیگ پیش از شروع جام
جهانی

او به زمان آغاز مسابقات لیگ برتر هم اشاره کرد و بر این 
نکته تأکید کرد که شروع این بازی‌ها نباید به تعویق بیفتد و 
گفت: مسابقات کافا یکی از تورنمنت‌هایی است که در برنامه 
AFC وجود دارد و ازآنجاکه مهدی تاج مسئول کمیته فوتسال 
کنفدراسیون فوتبال آسیا است تیم ملی باید با الزام فدراسیون 
فوتبال و به‌صورت دستوری در این مسابقات شرکت کند و به 
همین دلیل اگر این تورنمنت برگزار شود لیگ ۱۲ مرداد آغاز 
خواهد شد و بهتر است تیم ملی امید در مسابقات کافا شرکت 
کند که بتوانند تجربه کافی را کسب کنند. بازیکن پیشین تیم 
ملی فوتسال ادامه داد: وحید شمسایی بر این مسئله تأکید دارد 

که تا پیش آغاز مسابقات جام جهانی، ۶ هفته از لیگ برتر 
برگزار شده باشد تا بازیکنان در شرایط مسابقه قرار بگیرند، فشار 
بدنسازی و هیجان مسابقات را رد کرده باشند. این خواسته 
شمسایی کاملًا منطقی است چرا که اگر بازیکنان کمتر از ۶ 
هفته بازی کرده باشند هم در شرایط بدنی و روانی نامناسبی به 

اردو دعوت خواهند شد که ضرر آن به تیم ملی خواهد رسید. 
ÁÁ نگذاریم تجربه والیبال در فوتسال تکرار

شود
سرمربی تیم فوتسال ایرالکو گفت: از مهدی تاج که مسئول 
اول فوتسال آسیا است انتظار داریم توجه ویژه‌ای به تدارکات 
وسیع و گسترده برای تیم ملی داشته باشد تا با آمادگی کامل در 
جام جهانی شرکت کنیم. اگر تیم ملی فوتسال در این مسابقات 
به موفقیت برسد باعث خوشحالی تمام مردم ایران خواهد شد و 
اگر این اتفاق نیفتد موجب سرشکستگی و ناراحتی همه خواهد 
شد. همان‌طور که وقتی تیم ملی والیبال در لیگ ملت‌های 
والیبال با ۳ شکست پیاپی کار خود را آغاز کرد همه مردم 
ناراحت شدند. باید از تجربه والیبال درس بگیریم نگذاریم این 
اتفاق تلخ برای فوتسال هم تکرار شود. او گفت: هم تیم ملی 
فوتسال هم مانند والیبال پوست‌اندازی کرده است و اگر نتوانیم 
به‌خوبی از این تیم حمایت کنیم و آماده‌سازی خوبی انجام دهیم 
ممکن است اتفاقات بدی رقم بخورد و نباید فراموش کنیم 
که در چنین شرایطی این شکست نه برای وحید شمسایی و 
تیم ملی که برای همه مردم ایران خواهد بود. اگر با این تصور 
که چون در جام ملت‌های آسیا به قهرمانی رسیدیم پس در 
جام جهانی هم نتیجه مطلوب کسب می‌کنیم سخت در اشتباه 
هستیم. فراموش نکنیم که ژاپن که در دوره قبلی جام ملت‌های 
آسیا به قهرمانی رسید در این دوره حتی به جام جهانی هم 

صعود نکرد.

دبیرکل کمیته ملی المپیک در واکنش به اعتراض 
وزنه‌برداران نسبت به حقوق ۱۵ میلیون‌تومانی خود گفت: 
ما طبق شاخص‌هایی که تعیین کردیم حقوق را پرداخت 
می‌کنیم و اگر ورزشکار توجیه نیست یا رئیس فدراسیون 

ورزشکارش را در جریان نگذاشته بحث دیگری است. 
به گزارش ایسنا، مناف هاشمی پس از جلسه هیئت 
اجرایی در جمع خبرنگاران در واکنش به اعتراض 
وزنه‌برداران نسبت به حقوقی ۱۵ میلیون‌تومانی خود بیان 
کرد: اجازه بدهید آستانه المپیک بحث روبرو نداشته باشیم. 
المپیکی‌ها در شرایط سخت و فشار هستند و سعی نکردیم 
جواب بدهیم؛ اما چون در جمع سؤال کردید مجبور هستم 
این را پاسخ بدهم. برای همه فدراسیون‌ها در قالب شاخص 
بسته حمایتی تعریف کردیم. بر اساس پنج شاخصی که 
تعیین کردیم بین ۱۵ تا ۲۰۰ میلیون تومان به ورزشکار پس 
از کسب سهمیه المپیک پرداخت می‌شود. پرداخت حقوق 
بر اساس تشخیص مرکز نظارت بر تیم‌های ملی، عملکرد 
ورزشکار و اعلام رئیس فدراسیون به کمیته ملی المپیک 
است. اینکه ورزشکاری کم یا زیاد حقوق می‌گیرد اصلًا به 
کمیته ملی المپیک برنمی‌گردد. او ادامه داد: ما ورزشکاری 
داریم که ۶۰ میلیون تومان حقوق می‌گیرد که بر اساس 
فعالیت‌هایی است که انجام داده و شاید اصلًا شانس مدال 

هم نباشد و در شمشیربازی هم داریم. در کشتی ورزشکاری 
داریم که بالای ۱۰۰ میلیون تومان حقوق دریافت می‌کند 
و در رشته‌ای هم ورزشکاری کف حقوق یعنی ۱۵ میلیون 
تومان را دریافت می‌کند. پاسخ به یک‌رشته خاص نمی‌دهم 
و فرقی قائل نشدیم. ورزشکاران باید ماهی یک بار در 

مرکز سنجش بررسی شوند. ما همه ورزشکاران را در 
شرایط یکسان قرار دادیم و همه را دوست داریم. علاوه بر 
حقوق روزانه مبلغ ۳ میلیون تومان اعتبارات اردویی پرداخت 
می‌کنیم. قایقرانی پنج ورزشکار داشت و سه میلیارد تومان 
دریافت کرد. هاشمی همچنین گفت: ما برای هر شاخص 

مبلغ ۲۰ تا ۳۰ میلیون تومان گذاشته‌ایم و اگر ورزشکاران 
هر شاخص را دریافت کنند مبلغ ۲۰ تا ۳۰ میلیون تومان به 
حقوقشان اضافه می‌شود. ممکن است یک ورزشکار تمام 
شاخص‌ها را انجام دهد؛ اما شانس مدال نباشد؛ ازاین‌رو مبلغ 
شاخص مدال را دریافت نمی‌کند. برای ما جهت پرداخت 
حقوق پنج شاخص ملاک است و اگر ورزشکار توجیه نیست 
و رئیس فدراسیون ورزشکار را در جریان نگذاشته است، به 
صلاح هم نیست ما اینجا بحث کنیم. برای اولین‌بار است 
که بسته حمایتی بسیار قوی را در نظر گرفته‌ایم. بر اساس 
همین بسته‌های حمایتی یک فدراسیون یک میلیارد، و یکی 
سه میلیارد و ۱۰۰ میلیون تومان دریافت کرده است و یک 
فدراسیون دیگر ۴۰۰ میلیون و یا ۱۵۰ میلیون تومان. ما بر 
اساس فرمول خودمان حرکت می‌کنیم و اگر ورزشکاری 
این فرمول را قبول ندارد آن دیگر بحث دیگری است. 
هاشمی با بیان اینکه برخی ورزشکاران اعلام می‌کنند آنها 
را در حد مدال ندیده‌ایم تصریح کرد: شاید مرکز نظارت در 
این مورد اشتباه کرده باشد و اگر ما برای ورزشکاری شانس 
مدال نقره دیده‌ایم؛ اما او طلا گرفت تمام حقوق عقب‌مانده 
شش ماه گذشته به او به‌صورت کامل پرداخت می‌شود. 
کمیته ملی المپیک تلاش می‌کند به‌هیچ‌عنوان در این مورد 

کوتاهی نکند. 

نگذاریم تجربه والیبال در فوتسال تکرار شود

واکنش کمیته المپیک به اعتراض وزنه‌برداران به حقوق ۱۵ میلیونی

  خارج از گود

جشنواره ورزشی جوانان نابینا 
و کم‌بینا، پاییز امسال برگزار 

می‌شود
رئیس فدراسیون ورزش‌های نابینایان و کم‌بینایان از 
برگزاری جشنواره ورزشی جوانان نابینا و کم‌بینا، ۲۴ مهر امسال 

به مناسبت »روز ملی پارالمپیک« خبر داد.
به گزارش ایرنا، محمدرضا مظلومی در جلسه مجمع 
انتخاباتی هیئت ورزش‌های نابینایان و کم‌بینایان استان 
اصفهان افزود: این جشنواره در رشته‌های مختلف مانند گلبال، 
دوومیدانی، جودو، شنا، فوتبال و شطرنج در ۲ بخش دختران 
و پسران برگزار می‌شود. او اضافه کرد: هدف فدراسیون از 
برگزاری این جشنواره تشویق به ورزش و استعدادیابی از بین 
چهره‌های مستعد است. رئیس فدراسیون ورزش‌های نابینایان 
و کم‌بینایان اظهار داشت: معلولیت، ناتوانی نیست؛ زیرا همه 
انسان‌ها محدودیت‌هایی دارند؛ اما در مجموع ناتوان نیستند و 
بنا به تلاش خود به اهدافشان دست می‌یابند. مظلومی تأکید 
کرد: معلولیت یک مشکل شخصی نیست؛ بلکه یک موضوع 
اجتماعی است، لذا مسئولان و سایر مردم باید کمک کنند تا 
جامعه توانخواهان نظیر نابینایان و کم‌بینایان نیز مانند سایر 
اقشار، زندگی خوبی داشته باشند. او با بیان اینکه فدراسیون 
ورزش‌های نابینایان و کم‌بینایان مولود انقلاب اسلامی است، 
گفت: جایگاه استان اصفهان در مقایسه با سایر، مناطق 
همواره بالا بوده است و امسال نیز جایگاه نخست را بر اساس 
ارزیابی‌های فدراسیون دارد. رئیس فدراسیون با اشاره به اهمیت 
کسب مقام در پارالمپیک امسال پاریس تصریح کرد: تا به امروز 
چهار نابینا برای حضور در آن آوردگاه مهم جهانی سهمیه کسب 
کرده‌اند و باتوجه‌به مسابقات دوومیدانی که پیش‌رو داریم، شمار 
ورزشکاران راه‌یافته به پاریس افزایش خواهد یافت. سرپرست 
اداره کل ورزش و جوانان اصفهان نیز گفت: بی‌اخلاقی‌های 
ورزشی را باید با فعالیت فرهنگی اصلاح کرد و ما براین‌اساس 
فعالیت می‌کنیم. سیدمهدی صدری خاطرنشان کرد: حمایت 
از جامعه ورزشی بسیار درست و ضروری است؛ اما رویکرد 
فرهنگی و تقویت این زمینه جزو اولویت‌های ما خواهد بود. 
او اظهار داشت: درست است که باید از قهرمانان به‌اصطلاح 
»به قله رسیده« حمایت کنیم، اما استعدادیابی، تربیت و حمایت 
از ورزشکاران جدید و افزایش ورزشکاران سازمان‌یافته نیز باید 
خیلی جدی گرفته شود. در این مجمع انتخاباتی ناصر چاووشی 
)مدیرکل بهزیستی استان اصفهان( و محمدامین موحد ثبت‌نام 
کرده بودند که پس از انصراف موحد، چاووشی با کسب ١۵ 
رای از ١۶ رای ماخوذه)یک رای باطله( برای چهار سال بعنوان 
رییس هیات ورزش‌های نابینایان و کم‌بینایان استان اصفهان 
انتخاب شد. لیلا صفری بعنوان نایب رییس هیات برگزیده شد و 
محمدعلی حسین‌زاده بعنوان خزانه‌دار هیات رای اعتماد گرفت، 
همچنین سید اصغر فیاض، حسین جباری و پژمان پورشعبان 
برای عضویت در هیات رییسه، آراء لازم را کسب کردند. رییس 
جدید هیات پس از فرایند انتخابات گفت: ٩٣ هزار مددجو در 
استان اصفهان زیر نظر اداره کل بهزیستی هستند که ١۴ هزار 
نفر آنان را افراد کم‌بینا و نابینا تشکیل می‌دهند. چاووشی ادامه 
داد: گسترش ورزش در بین این جامعه هدف همچون سایر 

توانخواهان اهمیت بسیار زیادی دارد.

پرچم‌داران ایران در المپیک 
۲۰۲۴ پاریس معرفی شدند

پرچم‌داران کاروان ایران در بازی‌های المپیک ۲۰۲۴ پاریس 
مشخص شدند. به گزارش ایسنا، جلسه هیئت اجرایی کمیته 
ملی المپیک با حضور اعضا برگزار شد و پرچم‌داران کاروان 
ایران در بازی‌های المپیک مشخص شدند. با تصمیم اعضا، 
ندا شهسواری از رشته تنیس‌روی‌میز و مهدی الفتی از رشته 
ژیمناستیک پرچم‌داران ایران در المپیک پاریس هستند. 
همچنین قرار است فاطمه مجلل از رشته قایقرانی در مراسم 
اختتامیه پرچم‌دار کاروان ایران باشد. در المپیک ۲۰۲۰ توکیو 
صمد نیکخواه بهرامی و هانیه رستمیان پرچم‌داران کاروان ایران 
بودند. شعار کاروان المپیکی ایران صلح برای کودکان انتخاب 

شد و نام کاروان کشورمان خادم‌الرضا است.

دود فصل طولانی فوتبال ایران 
در چشم قهرمان جام حذفی

قهرمان جام حذفی در فصل ۰۳-۱۴۰۲، فصل آینده 
فوتبالی کشورمان را به چالش‌برانگیزترین شکل ممکن آغاز 

خواهد کرد.
به گزارش تسنیم، فصل 03-1402 فوتبال ایران تقویمی 
فرسایشی و طولانی داشت و چند هفته از لیگ برتر به دلایل 
متفاوت به تعویق افتاد. این مسابقات از 18 مرداد 1402 آغاز 
شد و در صورتی که اتفاق خاصی رخ ندهد، جام حذفی در 
روز 31 خرداد 1403 به پایان می‌رسد تا فصل کنونی فوتبالی 
316 روز به طول بینجامد. در شرایطی که 40 روز هم برای 
استراحت تیم‌ها جهت شرکت در لیگ بیست‌وچهارم در نظر 
گرفته شود، فصل جدید باید روز نهم مرداد آغاز شود )فاصله 
بین فصل 02-1401 تا لیگ بیست‌وسوم 70 روز بود(. البته 
تراکتور در روز 31 مرداد )بعد از برگزاری دو هفته لیگ برتر( 
در پلی‌آف لیگ قهرمانان آسیا شرکت کرد و به شارجه امارات 
باخت، اتفاقی که باعث شد برخی از کارشناسان، عدم کسب 
آمادگی لازم را یکی از دلایل ناکامی تراکتور در صعود به دور 
گروهی لیگ قهرمانان عنوان کنند. پس از تغییرات ایجاد شده 
در مسابقات فوتبال باشگاهی آسیا و رقابت تیم‌های باشگاهی 
قاره کهن در سه سطح، فوتبال ایران 1+2 نماینده در سطح 
اول )لیگ نخبگان آسیا( و یک نماینده در سطح دوم )لیگ 
قهرمانان آسیای 2( خواهد داشت. کشورمان علاوه بر دو 
سهمیه مستقیم در لیگ نخبگان که به دو تیم نخست جدول 
لیگ تعلق می‌گیرد، یک سهمیه در دور پلی‌آف مسابقات کسب 
کرده که قهرمان جام حذفی وارد این مرحله می‌شود. می‌توان 
گفت که دود برنامه‌ریزی عجیب و ضعیف سازمان لیگ برای 
فصل 03-1402 به چشم قهرمان جام حذفی می‌رود که باید 

در پلی‌آف لیگ نخبگان شرکت کند. 


